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11. Linearna preslikava ¢: R® — RR® poljuben vektor v € IR® najprej zrcali preko rav-
nine x — z = 0, nato pa Se preko ravnine z = 0.
(a) Utemelji, da je ¢ izometrija.

(b) Poisci lastne vrednosti izometrije i ter tiste lastne vektorje 1, ki pripadajo
realnim lastnim vrednostim.

(c) Katera izometrija je ¢?
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1. Skiciraj/opisi nekaj (smiselno izbranih) nivojnic in pois¢i parcialne odvode pr-
vega reda za spodnje funkcije ve¢ spremenljivk.

(@) floy)=x"-y+1, () h(x,y,2) = x>+ (y+1)* + (2~ 1)%,

: 2 2)
(b) g(x,v)=3-xp, (d) k(u,v)= %
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2. Najbo u(x,p)=4+x>+y%-3xp.= w(\ll,:)

(a) Pois¢ienacbo tangentne ravnine na graf funkcije u skozi to¢ko T(1,0, u(1,0)).

(b) Poisci Taylorjev polinom 1. reda funkcije u okrog tocke (1,0).
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4. Z uporabo linearne aproksimacije (Taylorjevega polinoma 1. reda okrog ustrezne
tocke) doloci priblizno vrednost izrazov:

(a) 1.0210g(0.98), (b) sin(0.1)e~%2,
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